

**Výzva k podání cenových nabídek na odkoupení stavebního pozemku
ve SO Suláčov ve Valašské Polance:**

Zastupitelstvo obce Val.Polanka rozhodlo, že na posílení příjmů do rozpočtu obce v tomto roce odprodá jeden stavební pozemek v nově vzniklém stavebním obvodu Suláčov. Prodej tohoto pozemku bude proveden tzv.“obálkovou metodou“, to znamená, že bude prodán tomu zájemci, který za něj dá nejvyšší cenovou nabídku.

Jedná se o stavební pozemek, kde je možné se již nyní napojit na veřejný vodovod a el.rozvodu NN, příjezd k němu je zajištěn po rozestavěné příjezdové komunikaci, která bude do finálního stavu upravena po dokončení stavby splaškové a dešťové kanalizace, jejíž realizace je naplánována na rok 2012.

Do této aukce nabízí Obec Val.Polanka stavební pozemek p.č.1127/19 o výměře 791 m² v obci a k.ú. Valašská Polanka a zastupitelstvo obce stanovilo minimální prodejní cenu pro nabídky v přepočtu na : 400 Kč/m².

Zájemci o koupi tohoto pozemku musí podat svou nabídku v zalepené obálce v termínu do konce května, potažmo do červnového zasedání ZO, na kterém bude o prodeji rozhodnuto.

Nabídky zasílejte na adresu :

Obecní úřad Valašská Polanka čp.270

756 11 Valašská Polanka

a to poštou nebo doručením osobně na podatelnu OÚ Val.Polanka.

Na obálce musí být uvedeno :

NEROZLEPOVAT, cenová nabídka na koupi pozemku

Cenová nabídka musí obsahovat následující údaje :

jméno, příjmení, rodné číslo, trvalé bydliště

a telefon či e-mailovou adresu žadatele o odprodej pozemku

cenovou nabídku : tvořenou v přepočtu za 1 m² a cenu celkem

Zastupitelstvo obce při svém červnovém zasedání 2012 rozlepi obálky s cenovými nabídkami, provede jejich vyhodnocení a rozhodne o tom, komu bude pozemek odprodán.

Pro prodej jsou stanoveny tyto podmínky :

pozemek bude prodán tomu žadateli, který dá nejvyšší cenovou nabídku

kupní smlouvu na prodej pozemků podepíše starosta obce až následně po té kdy bude finanční částka jako kupní cena připsána na účet obce Val.Polanka převodním příkazem a nebo bude-li složena v hotovosti do pokladny obce.

Nebude-li kupní cena zaplacená a tedy kupní smlouva podepsána do 60 dnů ode dne zaslání

uvědomění na uvedenou adresu o tom, že byl žadatel vybrán jako kupující, bude pro prodej vyzván žadatel, který se umístil jako druhý v pořadí

Zastupitelstvo obce Val.Polanka si vyhrazuje právo zrušit tuto aukci bez udání důvodu.



[Handwritten signature]
starosta

Vyvěšeno dne: 15.3.2012

Sejmuto dne: 30.6.2012

Provedl: *Marek Matoušek*

Obec Valašská Polanka
IČO: 304361, DIČ: CZ00304361
Valašská Polanka čp. 270
756 11



KN

Obsah katastrální mapy a mapy pozemkového katastru se zobrazuje od měřítka 1:5000.
 Podrobnější informace k používání mapy, aktualizaci dat a jejího obsahu jsou uvedeny v [nápořádě](#) (PDF formát).